ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення розпорядження

голови Дрогобицької районної державної адміністрації

«Про затвердження умов конкурсу з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі району»
Дрогобицька районна державна адміністрація повідомляє, що впродовж п'яти робочих днів на офіційній веб-сторінці райдержадміністрації (www.drohobych-rda.gov.ua), в розділі «офіційні документи», з врахуванням статей 3, 5 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” буде оприлюднене розпорядження голови райдержадміністрації «Про затвердження умов конкурсу з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі району».

Розпорядження розроблено на виконання вимог Законів України “Про місцеві державні адміністрації”, “Про автомобільний транспорт” та на підставі Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету міністрів України від 03.12.2008 N 1081, з метою реалізації основних напрямів розвитку галузі автомобільного транспорту; створення безпечних умов для перевезення пасажирів автомобільним транспортом та належного обслуговування транспортними підприємствами населених пунктів Дрогобицького району.

Згадане розпорядження визначає процедуру підготовки та проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, встановлює умови проведення конкурсів, основна увага в яких приділяється забезпеченню належного рівня безпеки у сфері пасажирських автоперевезень. Одночасно, передбачається запровадження бальної системи оцінки пропозицій перевізників-претендентів з найменшим впливом людського фактору.

Пропозиції та зауваження просимо надавати в письмовій формі до його оприлюднення у Дрогобицьку райдержадміністрацію (82104, м. Дрогобич, вул.22 Січня, 37; факс (032) 99-91-83 або (03244) 3-84-55, 2-14-00; e-mail: drda@meta.ua (з наступним підтвердженням у письмовому вигляді).
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